



## II. Autoridades y Personal

### b) Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 3 de junio de 2025, por la que se nombra personal funcionario en prácticas a la persona aspirante que ha superado la fase de oposición por el turno de acceso libre de las pruebas selectivas de la Escala de Letrados convocadas por Resolución de 22 de febrero de 2024 de la Universidad de Zaragoza.**

Advertido error material en la citada Resolución de 3 de junio de 2025, publicada en "Boletín Oficial de Aragón", número 111, de 12 de junio de 2025, ya que no es correcto el número de puesto indicado en el anexo, se procede a su corrección al amparo de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas en los siguientes términos:

Único.- En el anexo,

Donde dice: "Número de puesto: 13345".

Debe decir: "Número de puesto: 20119".